PY 2023 Veterans Employment Program Workforce Grant
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Questions open: October 16%, 2023

Last day for questions: October 30, 2023

Question: Can an applicant collaborate and partner with another agency? If so, does that look
favorably by the review team?

Answer: Yes, an applicant can partner with another agency or organization. Scores are based on the
strength of the proposal. Partnering with another organization does not add points to a proposal if the
proposal does not score well.

Question: Is there any legislative or administrative guidance that describes the focus on Delaware
county for the Veterans Employment Program? If so, is it available for review?

Answer: House bill 1421 Section 1728-F.1.(1) states, “From money appropriated for Industry
Partnerships, no less than the amount allocated in the 2014-2015 fiscal year shall be used for a work
force development program that links veterans with employment in a home rule county that was
formerly a county of the second class A.”
https://www.legis.state.pa.us/cfdocs/legis/PN/Public/btCheck.cfm?txtType=PDF&sessYr=2021&sessInd
=0&billBody=H&billTyp=B&bilINbr=1421&pn=3379 Page 122.
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